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Инструкция по эксплуатации

1. Введение

Универсальный аккумулятор Power Jet — это портативное перезаряжаемое устройство, совместимое с различными мобильными цифровыми устройствами, такими как iPhone, iPod, HTC, Samsung и др. Данное руководство содержит важную информацию о том, как пользоваться устройством правильно. Пожалуйста, внимательно прочтите инструкцию перед использованием.
2. Характеристики

Модель: SM-PR-2A/2AB

Входящие параметры: 5.0 В/550 мА (макс)

Исходящие параметры: 5.0 ± 0,25 В/1.0 А (макс)
Емкость аккумулятора: 2600 мАч

Габариты: 22х92 мм

Вес нетто: 105 г

3. Управление
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1) Для зарядки аккумулятора устройства подключите mini-USB (или micro-USB) разъем в порт-1 (вход), а другой конец провода к источнику питания (компьютеру, ноутбуку). В процессе зарядки индикатор горит красным. При полной зарядке загорается синим.
2) Индикатор уровня заряда: при нажатии кнопки-3, загорается встроенный LED индикатор. Его цвет соответствует следующим значениям:

	Аккумулятор разряжен
	Индикатор не горит

	заряд менее 30%
	красный

	заряд 30-70%
	зеленый

	Заряд более 70%
	синий


            Зарядка других устройств с помощью данного аккумулятора:

А) Убедитесь, что заряжаемое устройство может быть заряжено с помощью прилагаемых переходников от USB-порта и его входные параметры позволяют осуществлять зарядку при силе тока менее 0,7 А

Б) Подсоедините кабель к выходному USB-порту на аккумуляторе, а другой конец к заряжаемому устройству.

       3) Внимание:
            Поскольку производители портативных устройств используют различные технические параметры и могут менять их в новых моделях, мы не можем гарантировать полную совместимость со всеми существующими портативными устройствами. 

4. ВНИМАНИЕ

Внимательно прочтите все указания в инструкции и на упаковке перед использованием данного изделия. Неправильное использование может нанести ущерб.

Запрещается подвергать аккумулятор воздействию высоких температур. Не размещать вблизи нагревательных приборов. Не бросать в огонь. Не ронять, не стучать, не протыкать, не разбирать.
Если изделие имеет следы повреждения, не следует его использовать. Не пытайтесь заряжать изделие, используя иные способы зарядки кроме как USB-кабель. Все элементы питания проходят тщательное тестирование, их высокое качество гарантировано. При обнаружении перегрева, посторонних запахов, деформации или иных аномалий, немедленно прекратите использование устройства и свяжитесь с продавцом. 

Пожалуйста, передавайте все использованные аккумуляторы в специальные пункты сбора аккумуляторов и батареек. Не выбрасывать с общим мусором.

5. Ответственность

Данное изделие – универсальный аккумулятор – может быть использовано только с совместимым электронным оборудованием. Пожалуйста, прочтите документацию вашего электронного оборудования перед началом использования и убедитесь в совместимости устройств. Производитель и продавец не несут ответственности за ущерб, который может нанести изделие при неправильном использовании или при использовании с несовместимым электронным оборудованием. Производитель и продавец также не несут ответственности за ущерб, который может быть причинен третьей стороне в результате использования данного изделия.

6. Гарантия

Гарантия составляет 12 месяцев с даты продажи, подтвержденной платежными документами. В случае обнаружения дефектов в течение этого срока, при условии, что эти дефекты не были вызваны внешним воздействием, естественным износом или неправильным использованием, обратитесь к продавцу для ремонта или замены.

Производитель вправе менять технические характеристики данного изделия и комплектность на свое усмотрение и без предварительного уведомления.
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